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（請接背面） 
 

全一張 
（正面）

一、如圖一(a)所示，設運算放大器為理想，若 R2=1kΩ、C1=2μF，且輸入電壓 v1(t)如圖

一(b)所示，試求： 
 0 t<≦ 5 ms 時之輸出電壓 vo(t)。（10 分） 
 5 t<≦ 10 ms 時之輸出電壓 vo(t)。（10 分） 

 

圖一(a)                         圖一(b) 

二、如圖二所示，設變壓器為理想，試求：（每小題 5 分，共 20 分） 
 I1  
 I2 
 V1 
 V2 

 

    圖二 
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三、如圖三所示，如果 t = 0 時，電感之電流與電容之電壓均為零。試求： 
 vo對 vi之轉移函數。（10 分） 
 u(t)為 unit step 函數，t>0 時之穩態電壓 voss(t)。（10 分） 

 

圖三 

 

四、圖四所示電路為帶通濾波器，若 C=1μF、共振頻率ωo=1000 弳/秒、頻寬為 100 弳/
秒，試求：（每小題 10 分，共 20 分） 
 R 值 
 L 值 

 

圖四 

五、圖五所示為雙埠網路：  
試求此雙埠網路之 Z 參數。（10 分） 
若有內部阻抗 1+j0 Ω 之 12∠0°V 電源與此雙埠網路之輸入端相接，試求連接此

雙埠網路輸出端之 4Ω電阻器之電流。（10 分） 

 

圖五 
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